



Вербицкий Николай Николаевич

Известный общественник Новочеркаска.

Он член организации, попечительских советов детских домов и интернатов Новочеркаска, организатор и участник благотворительных акций. Николай стал активно оказывать помощь беженцам Донбасса еще в 2014-м году. В феврале этого года Вербицкий вместе с волонтерами переделал свой офис в жилой дом и предоставил его большой семье беженцев, воспитывающей 21 приемного ребенка. В сборе гуманитарной помощи для этих ребят и переделке офиса участвовали многие жители Новочеркаска.



Гриценко Виталий Александрович

Бронзовый призер паралимпийских игр в
Токио 2021 г.

Детство и юность Виталия прошла в Ремонтненском районе. После армии, он стал снайпером-разведчиком в батальоне, базирующемся в Чеченской Республике. 8 августа 2008 года принимал участие в операции в Южной Осетии. В Цхинвале, при обстреле из миномета получил минно-взрывное ранение. Был награжден Георгиевским Крестом IV степени, долго лечился в госпитале.

Поворотом в судьбе стало участие в Форуме «Спорт всем миром», который в 2013 году проводился в Таганроге. Ремонтненца заметили и пригласили в Москву для занятий спортом в легкой атлетике в зимних и летних видах спорта. В 2022 году Виталию Гриценко присвоено звание «Почетный гражданин Ремонтненского района».



Кузин Дмитрий Иванович

Сотрудник Ростовского линейного управления
МВД России на транспорте, младший
сержант полиции.

В свой выходной день, в канун Нового года, Дмитрий будучи в гостях у родственников в городе Шахты, заметил, что у соседей пожар. Он помог выбраться из задымленного помещения женщине, а затем вернулся обратно, и вынес мужчину, который уже не мог самостоятельно выйти на улицу. Сотрудники отдела отмечают, что, несмотря на молодость Дмитрий пользуется авторитетом и уважением, ответственен к службе. Очень хорошо относится к людям.



Ишимцев Максим Игоревич

Школьник из поселка Казачьи Лагери.

В феврале 2021 года тогда еще 11-летний Максим вытащил из ледяной воды провалившегося под лет восьмилетнего мальчика. Тогда Максим решил прогуляться по парку и на реке Грушевка заметил третьеклассников, расхаживающие по тонкому льду. Вскоре Максим услышал крики о помощи. Неподалеку находились ребята постарше, но спасти тонущего ребенка бросился именно Максим.

Юный герой схватил мальчика, уже изрядно ушедшего под воду за мокрую куртку и вытащил на берег. За героизм Максим получил медаль «За проявленное мужество». Награду Максиму лично вручил заместитель председателя Совета Федерации РФ Андрей Яцкин.



Людмила Скрипка и Валерий Гринько

Семья из Целинского района.

12 лет назад в автомобильной аварии погибли их дочь и внучка. Потеряв близких людей, Людмила и Валерий решили посвятить свою жизнь заботе о детях, которые в силу разных причин росли без родителей.

В семью Скрипка приемные сыновья и дочери вливались в разное время и скоро понимали – здесь их дом, здесь их ждут и любят.

Дети у Людмилы и Валерия – талантливые и с разносторонними способностями – именно приемные родители сумели увидеть и развить их. Из благодарственных писем, грамот и дипломов можно уже организовать небольшой музей достижений.